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  كتاب درسي) (آسان) 105(الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ توان ـ صفحه 

  ـ » 2«گزينه  -2
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  كتاب درسي) (آسان) 95نهشتي مثلث ـ صفحه   (الهام پرهيزي) (فصل ششم ـ مثلث ـ هم

  الزاويه است كه رابطه فيثاغورس براي آن صدق كند.  قائمـ مثلثي » 4«گزينه  -3

) = +  =
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  كتاب درسي) (آسان) 86(الهام پرهيزي) (فصل ششم ـ مثلث ـ فيثاغورس ـ صفحه 

cـ بردار» 3«گزينه  -4


aبه اندازه سه بردار


bو هم جهت حركت كرده و به اندازه دو بردار


و در خـلاف جهـت حركـت كـرده     

c  است.  a b= −3 2
  

  

  كتاب درسي) (آسان) 76فحه (الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ ضرب عدد در بردار ـ ص

a  ـ » 1«گزينه  -5 b
           
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c a b i j
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  كتاب درسي) (آسان) 80(الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ بردارهاي واحد مختصات ـ صفحه 

cـ بايد بردارهاي» 2«گزينه  -6 , b , a
  

dو بردار در ادامه هم باشند


ابتدا به انتها متصل كند و تنهـا بـرداري كـه در ايـن شـكل      

bاشتباه است بردار


  است كه بايد جهت آن تغيير كند. 

  كتاب درسي) (متوسط) 73(الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ جمع بردارها ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  -7

  
  كتاب درسي) (متوسط) 77(الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ جمع بردارها ـ صفحه 



  ـ ابتدا بايد ارتفاع را بدست آوريم. » 1«گزينه  -8
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  كتاب درسي) (متوسط) 87ششم ـ مثلث ـ فيثاغورس ـ صفحه (الهام پرهيزي) (فصل 

x   ـ» 3«گزينه  -9 x x x x x
− − − −           
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     
 

  كتاب درسي) (متوسط) 79(الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ معادله برداري ـ صفحه 

  ـ براساس جمع بردارها داريم: » 4«گزينه  - 10

x x x x
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y y y y
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1 3 1 4 1 4 1 3
1
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  كتاب درسي) (متوسط) 73ـ صفحه  جمع بردارهايزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ (الهام پره

÷  ـ » 3«گزينه  - 11 = ÷ =
8 8 2 6

2 4 2 2 2  

  كتاب درسي) (متوسط) 106هاي مساوي ـ صفحه  دار با پايه (الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ تقسيم دو عدد توان

  ـ » 2«گزينه  - 12
× ×

=  =  × =  =

÷

3 3
3 9

10 2 8

7 7 7 7
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  كتاب درسي) (متوسط) 106دار ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ ضرب و تقسيم اعداد توان

)  ـ » 4«گزينه  - 13 ) ( )× × = × × = × × =
2

2 3 5 3 2 2 15 9 4 15 9 28
4 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

  كتاب درسي) (متوسط) 102(الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ توان ـ صفحه 

  درجه دارند.  64درجه و  72هاي  هاي برابر دارند يعني هر دو مثلث زاويه اند پس زاويه نهشت ـ چون دو مثلث هم» 3«گزينه  - 14

: ( )− + = − =180 64 72 180 136   زاويه سوم44

: − =72 44   اختلاف بزرگترين و كوچكترين عدد28

  كتاب درسي) (متوسط) 88نهشتي ـ صفحه   (الهام پرهيزي) (فصل ششم ـ مثلث ـ هم

x  ـ » 1«گزينه  - 15 x= +  −  =
2 2 2

15 12 225 144 9  

  

  كتاب درسي) (متوسط) 86(الهام پرهيزي) (فصل ششم ـ مثلث ـ فيثاغورس ـ صفحه 

  ـ » 1«گزينه  - 16
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  كتاب درسي) (دشوار) 98نهشتي مثلث ـ صفحه   (الهام پرهيزي) (فصل ششم ـ مثلث ـ هم



  كنيم.  هم رسم مي ـ بردارها را در ادامه» 4«گزينه  - 17

  
  كتاب درسي) (دشوار) 72(الهام پرهيزي) (فصل پنجم ـ بردار و مختصات ـ جمع بردارها ـ صفحه 

  كمتر است.  80شود كه از  هاي فرد، حاصل منفي مي توان قرار داد زيرا براي توان شمار عدد مي ـ بي» 4«گزينه  - 18

  كتاب درسي) (دشوار) 105حه (الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ توان ـ صف

  ـ » 4«گزينه  - 19
b b c(a a ) c ( ) a+ × = + × = × × = =

4 4 4 3 8
2 2 8 2 2 2 2  

  كتاب درسي) (دشوار) 105(الهام پرهيزي) (فصل هفتم ـ توان و جذر ـ توان ـ صفحه 

رود و در حركات بعدي رو به جلو همـواره يـك    ـ بردار اول يك واحد به جلو و بردار دوم نيز يك واحد به بالا مي» 2«گزينه  - 20
  رود.  بار به بالا مي 5بار به جلو و  5شود و در ده بردار،  حدي است ولي رو به بالا نسبت به دفعه قبل يك واحد بيشتر ميوا

:   رو به جلو5

            :
 
 
 

5

15
:  مختصات  + + + + =1 2 3 4 5   رو به بالا15

 كتاب درسي) (دشوار) 81 صفحه پنجم ـ بردار و مختصات ـ الگوي برداري ـ(الهام پرهيزي) (فصل 


